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ОБЕКТ: КОНЦЕРТНА ЗАЛА „ДОБРИЧ“- ОСНОВЕН РЕМОНТ И ОБНОВЯВАНЕ  
В УПИ I, КВ.45, НА ЦГЧ ГР.ДОБРИЧ  
ЧАСТ: ОВК 
ФАЗА: РП 
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ 

 
Обяснителна записка 

 
1. Обща част. 
Настоящия проект е разработен въз основа на техническо задание за проектиране, на 

база на архитектурни планове на обекта по договореност с Инвеститора за съдържанието и 
обхвата на отделните части на проекта. Тази част на проекта третира изграждането на 
необходимите вентилационни и климатични инсталации за разглеждания обект. 
 Разработката е съобразена с изискванията на: 
- наредба № 15 от 28.07.2005г. за технически правила и нормативи за проектиране, 
изграждане и експлоатация на обектите и съоръженията за производство, пренос и 
разпределение на топлинна енергия 
- наредба № Iз-1971 за строително-технически правила и норми за осигуряване на 
бeзопасност при пожар от 29 октомври 2009 г. 
- закон за енергийната ефективност от 14.11.2008 година; 
- сборник нормативни актове и указания по предварителния санитарен контрол – МНЗ 1978 
година; 
- БДС 14776-87 - охрана на труда; работни места в производствени помещения; хигиенни 
норми за температура, относителна влажност, скорост на въздуха и топлинно облъчване. 
 При разработване на проекта е използван и “Справочник по отопление, вентилация и 
климатизация“ на проф. инж. Станчо Стамов, както и друга помощна литература.  
 Топлотехническите изчисления (за определяне на топлинните загуби и охладителния 
товар на отделните помещения на сградата) за оразмеряване на инсталациите са извършени с 
помощта на компютърни програми и са нанесени в таблици, приложени към изчислителната 
част на проекта. Чертежите са разработени в среда AutoCad . 
 Климатичните данни за района – температура на външния въздух, относителната 
влажност, скорост и преобладаваща посока на вятъра са взети от климатичния справочник на 
България, а параметрите на въздуха в обитаемите помещения са с нормални изисквания. 
Температурата в отопляемите помещения са взети от норми за проектиране на отопление, 
вентилация и климатизация. 

 
2. Описание на сградата 
 

 Описание на залата по нива: 
  
 Ниво СУТЕРЕН -4,10 ЗП= 1 120м2. 
Разположен на кота -4,10м. Зает от складови помещения, трафопост и старата вентилационна 
инсталация. Там се намира и котелното на течно гориво с резервоари. Етажът е с конструктивна 
височина Н=4,10м. 
 



 

 

 Ниво ПАРТЕР ±0.00 ЗП= 1 220м2. 
 От колонадата на партерния етаж се влиза в преддверие с билетен център и каса. От там 
посетителя стига до централното фоайе, към което има гардеробни, технически помещения, 
помещения за персонала и неизползваем бюфет, както и санитарни помещения за посетители 
/за мъже и жени/. Посредством две еднораменни стълби от двете страни на фоайето се стига до 
първия етаж. На това ниво се намира и служебния вход със самостоятелно стълбище към 
гримьорните. Етажът е с конструктивна височина Н=3,45м. 
 Ниво ПЪРВИ ЕТАЖ +3.45 / +4.10 / +4,65 ЗП= 1 095м2. 
 Представлява фоайе на кота +3.45 към зрителната зала със складови помещения, ниската 
част на зрителна зала с първите 11 реда, сцена и спомагателни помещения към нея: гримьорни, 
технически помещения, джоб, офис и санитарни възли за изпълнители. Пред фоайето са 
оформени три балкона с панорама към площада. Конструктивна височина Н=4.20м при фоайе и 
Н=10.80м при сцена. 
 Ниво ВТОРИ ЕТАЖ + 5,87 / +9.85 / +10.41 ЗП=  523м2. На това ниво се намират: част от 
зрителната зала, балкони, гримьорни и складови помещения. 
 Ниво ТРЕТИ ЕТАЖ +11.00 / +12.45 ЗП=  220 м2. Състой се от технически помещения за 
обслужване на залата по време на концерти: кабина за прожекции, преводачески кабини, 
звукозапис и обслужващи коридори; както и осветителни кули. 
 Ниво ПОДПОКРИВНО ПРОСТРАНСТВО +15.05 / +16.15 ЗП= 940 м2. 
 Представлява технически етаж с ОВ инсталация, окачен таван, метална покривна 
конструкция. На това ниво е и достъпът за нивото над сцената, където се намират прожектори и 
пасарелки. 
 Ниво ПОКРИВ +9.23 / +17.45 / +20.50 
 Покритие зала. Сглобяеми стоманобетонни 2Т покривни панели. 
  
3.          Същност на проекта – техническо решение. 
 
 Настоящата разработка има за цел да даде решение на въпроса за вентилацията,  
отоплението и климатизацията на разглежданите помещения съгласно заданието на 
Инвеститора и действащите в момента нормативни документи в Република България. Топло и 
студо захранването на обекта е предвидено с различни по вид топло и студоизточници, както 
следва: Отоплението е решено чрез газови котли, за пом.Гримьорни са предвидени 4 
бр.климатични сплит системи с вътрешни тела за високостенен монтаж, а към СОХ в 
климатичната камера за залата е подвързана чилърна инсталация с термопомпен агрегат.  
 

4. Описание на инсталациите. 
 
4.1 Смукателната вентилация WC Мъже и Предверие на кота ±0,00 - СВ 1  

 
Предвижда се смукателна вентилация за изхвърляне на въздуха от помещенията на 

санитарния възел, чрез кръгъл канален вентилатор 500 m3/h тип RKA, монтиран на 
въздуховода. Въздуха се изхвърля до покрива по Спиро въздуховод. Засмукването е чрез 
регулируеми конусни смукатели тип DVS 125. Въздухът ще се компенсира от съседни 
помещения, като за целта са предвидени трансферни решетки за монтаж на врата.  

 
 
 
 



 

 

4.2 Смукателната вентилация WC Жени и WC инвалиди на кота ±0,00 - СВ 2  
 
Предвижда се смукателна вентилация за изхвърляне на въздуха от помещенията на  WC 

жени, Аусгус и WC инвалиди, чрез кръгъл канален вентилатор 660 m3/h тип RKA, монтиран на 
въздуховода. Въздуха се изхвърля до покрива по Спиро въздуховод. Засмукването е чрез 
регулируеми конусни смукатели тип DVS 125. Въздухът ще се компенсира от съседни 
помещения, като за целта са предвидени трансферни решетки за монтаж на врата.  

 
4.3 Смукателната вентилация WC Мъже, Баня и WC Жени на кота+3,55 - СВ 3  

 
Предвижда се смукателна вентилация за изхвърляне на въздуха от помещенията на 

санитарните възли, чрез кръгъл канален вентилатор 560 m3/h тип RKA, монтиран на 
въздуховода. Въздуха се изхвърля до покрива по Спиро въздуховод. Засмукването е чрез 
регулируеми конусни смукатели тип DVS 125. Въздухът ще се компенсира от съседни 
помещения, като за целта са предвидени трансферни решетки за монтаж на врата.  

 
4.4 Вентилационни инсталации Концертна зала с Балкон – СВ 4 / НВ 4 
 
Предмет на настоящият проект е оразмеряване, подбор и замяна на климатична 

камера със съпътстващите я захранващи системи с топло и студоносител. Изолиране на 
приточните въздуховоди, при запазване на приточни и смукателни трасета и 
вентилационни решетки за въздухоразпределение. 

 
Смукателната вентилация е от неизолирани въздуховоди от поцинкованата ламарина. 

Вентилационни решетки в три зони, както следва: Засмукване от челната вертикална 
повърхност на подиума, засмукване чрез подови решетки разположени между първите редове и 
ниско разположени решетки на двете стени на залата.  

Приточната вентилация от въздуховоди от поцинкована ламарина, които ще бъдат 
изолирани с топлоизолация от едностранно каширана с алуминий минерална вата b=50mm. 
Преминаващи в съществуващи зидани вертикални вентилационни шахти, достигащи до зоната 
на подпокривното пространство. Постъпване на пресен въздух през процепи разположени в 
равнината на окачения таван и между куполите за осветителни тела.  

Движението и обработването на въздуха ще се извършва чрез вентилационна 
рекуперативна климатична камера с ротационен топлообменник тип VVS400-L-
FERVCH/VVS400-R-FRV_cd; Lпр=38000m3/h; 600Pa; Lсм=38000m3/h; 600Pa Nel. = 37,6 kW, 
монтирана в сутерена на сградата. За  нагнетателната система са предвидени СОТ 193.8kW, 
СОХ 249kW. С цел предпазване на СОТ във вентилационна камера от замръзване при контакта 
му с външен студен въздух при неработеща система са предвидени два броя ПЖР с 
ел.задвижка. ПЖР затварят автоматично след спиране на вентилаторите, а при пуск на 
камерата, нейното управление първо отваря ПЖР и с времезакъснение запуска вентилаторите.    

 
Да се монтират ППК на всички преминавания през пожарозащитни стени с размери 

съгласно въздуховодите. 
 
Съгласно задание на инвеститора и проект по част ПБ, сградата е в експлоатация, 

Вентилационната инсталация за концертна зала и балкон е оразмерена, като предмет на 
проекта са само изчисления в направление нова вентилационна климатична камера с 
обслужващите я възли и не се предвиждат мерки в част ВСОДТ. 



 

 

 
5. Климатизация  
 
За климатизиране на помещения Гримьорни се предвиждат климатични сплит системи с 

мощности съгласно изчислените топлозагуби и охладителни товари. Вътрешните тела са за 
високостенен монтаж. Всички климатици работят на пълна рециркулация и осигуряват 
температурния режим на помещенията. Външните тела на всички климатици са разположени на 
ниския покрив над гримьорните. Тръбния сноп между външни и вътрешни тела е от медни 
тръби с толоизолация, преминаващи хоризонтално в окачения таван и вкопани в стената по 
вертикал до съответното вътрешно тяло. Конденза се отвежда към най-близкия канализационен 
клон с S-образен сифон в мястото на присъединяване. Всеки климатичен агрегат има отделно 
дистанционно управление за индивидуално задаване на температурните нива. Параметри на 
влажността не се нормират.  

6. Топлозахранване  

Предмет на разработката е водната отоплителна инсталация.  
Котли и газоснабдяването им са съществуващи и в експлоатация.   
 
Топлинният център се състои от: три броя газови котли всеки с мощност 125-137kW 

осигуряващи Tинст 60/400С, водосъбирателен и водоразпределителен колектор, отоплителни 
тела - радиатори, Вентилаторни конвектори. Системата подава топлоносител и към 
отоплителната секция въздух вода в климатичната камера. Системата е комплектована с 
предпазен клапан, разширителен съд, спирателна и измервателна арматура.  

Системата е двутръбна.  
Електронна циркулационна помпа към всеки котел осъществява движението на флуида 

котел – колектор. 
На разпределителния колектор са разположени циркулационни помпи подаващи 

топлоносител към отделните кръгове, както следва:  
- Първи кръг захранва отоплителната секция въздух вода в климатичната камера. 
- Втори кръг захранва Радиатори тип 33 с вертикали N 13 до N 20. 
- Трети кръг захранва Радиатори тип 33 с вертикали N 1 до N 12. 
- Четвърти кръг захранва три броя ТВА северен клон. 
- Пети кръг захранва три броя ТВА южен клон. 
- Шести кръг захранва два броя ТВА над сцена. 
Всички осем топловъздушни апарати, подвързани към три отделни линии на 

разпределителния колектор, работят на пълна рециркулация и ще се използват за 
предварително затопляне на залата – от началото на деня до започване на представление, когато 
при влизане на посетители в залата се преминава на топловъздушно отопление с доставяне на 
свеж въздух. 

На щранговете са с предвидени циркулационни помпи, необходимата спирателна и 
регулираща арматура, филтър и възвратна клапа. Флуида се разпределя към консуматорите, 
чрез поцинковани Steel press тръби. Предвидени са автоматични обезвъздушители, кранчета за 
източване. 

Всички тръби от основната разпределителна линия се топлоизолират  с топлоизолация 
от микропореста гума съобразено с диаметъра им с =13 мм. 

За правилната работа на инсталацията са осигурени необходимите наклони,  
обезвъздушаване и дрениране на инсталацията. В най-високите точки на тръбопроводите ще 
бъдат монтирани автоматични обезвъздушители, а в най – ниските – дренажни кранчета. 



 

 

 
Съгласно проект част КИП и А е необходимо е да се предвиди автоматика за 

управлението на всички циркулационни помпи и задвижки на трипътните вентили. 
7. Студозахранване  

Студовият център се състои от: Въздухоохлаждаем водоохлаждащ агрегат осигуряващ 
към 40% разтвор на гликол Tинст 45/400С (преходни сезони) и Tинст 7/120С (лято). 
Термопомпения агрегат е предвиден да работи на отопление в преходните сезони и е 
разположен на терена до сградата. Буферен съд осигурява уравновесяването работата на 
системата, като предпазва от чести пуск-стопове на термопомпата. Електронна циркулационна 
помпа осъществява движението на флуида в кръга термопомпа – буферен съд, и друга в кръга 
Буферен съд – Охладителна секция в климатична камера. Системата е комплектована с 
предпазен клапан, разширителен съд, спирателна и измервателна арматура.  

 
ШУМ И ВИБРАЦИИ  
  
Всички климатични и други съоръжения произвеждащи шум и вибрации над 

допустимите норми се монтират на вибропоглъщащи рами. 
 
ПРОБИ И ИЗПИТАНИЯ  
 
След монтажа на системите да се извършат следите проби и  изпитания: 
1. Вакуумиране и запълване на системата с необходимото количество фреон. 
2. Да се извърши проверка за херметичност с тестер за съответния фреон. 
3. След пълния монтаж на инсталациите и подаване на напрежение да се извършат 

необходимите проби и регулиране на инсталациите. 
4. След монтажа на вентилационните инсталации ще се извършат необходимите 

настройки и замервания до постигане на проектните параметри. 
 
НАЛАДКИ И РЕГУЛИРАНЕ 
 
След монтажа на ОВК оборудване да се извършат единични проби на отделните 

съоръжения, наладка и регулиране на вентилационните уредби съгласно правилника за 
приемане на СМР.  

 
ПЛАНОВЕ И ИЗЧИСЛЕНИЯ 
 

 Представени са всички необходими планове, схеми и изчисления, както и пълна 
спецификация на необходимите материали и съоръжения. На базата на тази спецификация 
може да бъде изработена офертата на Изпълнителя  за монтажните работи.  
      За всички промени в проектното решение да се уведомява предварително проектанта. 

 
Обяснителна записка - ЗБУТ 

 
При проектирането са съобразени правилника за проектиране на отоплителни, 

вентилационни и климатични инсталации и правилника за противопожарна защита. 
Подбраните в проекта съоръжения към съответните инсталации притежават автоматика, 

която осигурява поддържането на зададените параметри. 



 

 

Избраният способ на вентилация позволява снижаването на енергийните разходи до 
минимум. 

Всички съоръжения са подбрани така, че се гарантира безшумната работа на 
инсталациите и не е необходимо допълнително шумозаглушаване. 

Вентилатори са свързани към мрежата с меки връзки.   
Температурите и скоростите на въздуха са съгласно нормативните изисквания. 
Пресен въздух се взема от чиста зона. 
Всички съоръжения са електрозащитени. 
Всички монтажници подлежат на встъпителен и ежедневен инструктаж по БХТПБ. 
Да не се работи с незаземени и незанулени инструменти. 
Да не се работи до тоководящи проводници. 
При заварки и рязане с ъглов шлайф да се спазват противопожарните норми. 
При извършването на монтажа да се спазват инструкциите на завода производител. 
След завършването на монтажа, на обекта да се оставят инструкции за експлоатация на 

инсталациите. 
 
 
 

Изчислителна записка 
 

1. Изчислителни параметри 
 

   Изчисленията са направени на базата на следните данни: 
 

Зимен период 
 
Параметри на външния въздух 
tвн= -15С  

 
Параметри на вътрешния въздух 
tп = 18 - 25С  - не се нормира     
според предазначението 
 
Летен период 

 
Параметри на външния въздух 
 tвн= 35С =35 % 
 
Параметри на вътрешния въздух 
 tп = 24-26С  - не се нормира 
според предназначението 



Приемам :
№ Вид помещение Темпр. Площ Обем Vнагн Vсм heat

ºС m2 m3 m3/h m3/h Нагнет. Смукат. Хора m3/h/човек m3/h W
1 Предверие 18 6.35 21.91 0 50 0.00 2.28 0 36 0
2 Писуари 18 6.56 22.63 0 90 0.00 3.98 0 36 0
3 WC 1 18 1.41 4.86 0 90 0.00 18.50 0 36 0
4 WC 2 18 1.41 4.86 0 90 0.00 18.50 0 36 0
5 WC 3 18 1.41 4.86 0 90 0.00 18.50 0 36 0
6 WC 4 18 1.41 4.86 0 90 0.00 18.50 0 36 0

0 500

Смукателна система: Nел= 130 W
500 m3/h 200 Pa

Решетки: 1 бр. x 50 m3/h тип 20Pa 15dB(A)
5 бр. x 90 m3/h тип 33Pa 20dB(A)

Трансферна решетка за врата 2 бр. x 500 m3/h тип

Приемам :
№ Вид помещение Темпр. Площ Обем Vнагн Vсм heat

ºС m2 m3 m3/h m3/h Нагнет. Смукат. Хора m3/h/човек m3/h W
1 Умивалня 18 7.92 27.32 0 70 0.00 2.56 0 36 0
2 WC 1 18 1.41 4.86 0 90 0.00 18.50 0 36 0
3 WC 2 18 1.33 4.59 0 90 0.00 19.61 0 36 0
4 WC 3 18 1.33 4.59 0 90 0.00 19.61 0 36 0
5 WC 4 18 1.41 4.86 0 90 0.00 18.50 0 36 0
6 WC 5 18 1.39 4.80 0 90 0.00 18.77 0 36 0
7 Аусгус 18 2.90 10.01 0 50 0.00 5.00 0 36 0
8 Инвалиди 18 9.24 31.88 0 90 0.00 2.82 0 36 0

0 660

Смукателна система: Nел= 155 W
660 m3/h 230 Pa

Кота ±0.00

Общо количество въздух .м3/ч - СВ 1

DDR 600/100

DVS 125
DVS 125

Кръгъл канален вентилатор тип RKA 200L 

1.2 WC Жени

50m3/h / Предверие; 90m3/h / Клетка 
Кратност Свеж 

ИЗЧИСЛИТЕЛНА ЧАСТ

Определяне количество въздух, брой и вид на отоплителни тела и вентилационни съоръжения

ОБЕКТ: КОНЦЕРТНА ЗАЛА „ДОБРИЧ“- ОСНОВЕН РЕМОНТ И ОБНОВЯВАНЕ В УПИ I, КВ.45,НА ЦГЧ   ГР.ДОБРИЧ
ЧАСТ: ОВК
ФАЗА: РАБОТЕН ПРОЕКТ
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ

1.1 WC Мъже

50m3/h / Предверие; 90m3/h / Клетка 
Кратност Свеж 

ВЕНТИЛАЦИЯ 

Кота ±0.00

Общо количество въздух .м3/ч - СВ 2

Кръгъл канален вентилатор тип RKA 315



Решетки: 1 бр. x 50 m3/h тип 20Pa 15dB(A)
1 бр. x 70 m3/h тип 25Pa 19dB(A)
6 бр. x 90 m3/h тип 33Pa 20dB(A)

Трансферна решетка за врата 1 бр. x 550 m3/h тип
1 бр. x 90 m3/h тип

Приемам :
№ Вид помещение Темпр. Площ Обем Vнагн Vсм heat

ºС m2 m3 m3/h m3/h Нагнет. Смукат. Хора m3/h/човек m3/h W
1 Душ 18 2.88 9.50 0 100 0.00 10.52 0 36 0
2 Предверие WC Мъже 18 7.32 24.16 0 50 0.00 2.07 0 36 0
3 WC Мъже 1 18 1.44 4.75 0 90 0.00 18.94 0 36 0
4 WC Мъже 2 18 1.32 4.36 0 90 0.00 20.66 0 36 0
5 Предверие WC Жени 18 7.32 24.16 0 50 0.00 2.07 0 36 0
6 WC Жени 1 18 1.44 4.75 0 90 0.00 18.94 0 36 0
7 WC Жени 2 18 1.32 4.36 0 90 0.00 20.66 0 36 0

0 560

Смукателна система: Nел= 155 W
560 m3/h 230 Pa

Решетки: 2 бр. x 50 m3/h тип 20Pa 15dB(A)
1 бр. x 100 m3/h тип 35Pa 20dB(A)
4 бр. x 90 m3/h тип 33Pa 20dB(A)

Трансферна решетка за врата 2 бр. x 230 m3/h тип

Приемам :
№ Вид помещение Темпр. Площ Обем Vнагн Vсм heat

ºС m2 m3 m3/h m3/h Нагнет. Смукат. Хора m3/h/човек m3/h W
1 Котелно --- 13.60 53.04 0 450 0.00 8.48 0 36 0

450

Смукателна система: Nел= 90 W
450 m3/h 230 Pa

DDR 400/100

DDR 300/100

Общо количество въздух .м3/ч - СВ 3

DVS 125

DVS 125

DVS 125

DDR 600/100

DVS 125

1.3 WC, Душ

50m3/h / Предверие; 90m3/h / Клетка 
Кратност Свеж 

Кота +3.45

Свеж 
Кота +3.45

DVS 125
DVS 125

Общо количество въздух .м3/ч - СВ 4

PLATE-M ATEX 254 T Small

1.4 Aварийна вентилация котелно

8 кратен
Кратност



Учас. Дебит Дебит Диамет. Сечение Площ Еквив. 
Диамет. v Дълж. R R*l Σξ Рд Z RL+Z

№ V V d A a b a x b d l
- m3/h m3/s mm m2 mm mm m2 mm m/s m Pa/m Pa - Pa Pa Pa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1-2 500 0.139 250 0.049 0 0 0.000 0 2.83 0.50 0.46 0.23 1.5 4.8 7.21 7
2-3 500 0.139 200 0.031 0 0 0.000 0 4.42 19.00 1.32 25.05 2.4 11.7 28.17 53
3-4 410 0.114 160 0.020 0 0 0.000 0 5.67 0.50 2.69 1.34 1.3 19.3 25.05 26
4-5 320 0.089 160 0.020 0 0 0.000 0 4.42 0.80 1.74 1.39 1 11.7 11.74 13
5-6 230 0.064 160 0.020 0 0 0.000 0 3.18 1.20 0.98 1.17 1 6.1 6.06 7
6-7 140 0.039 160 0.020 0 0 0.000 0 1.94 1.20 0.41 0.49 1 2.2 2.25 3
7-8 50 0.014 125 0.012 0 0 0.000 0 1.13 2.70 0.22 0.59 1.2 0.8 0.92 2

112
36
33
181
199

8-9 90 0.025 125 0.012 0 0 0.000 0 2.04 0.50 0.61 0.31 1 2.5 2.49 3

Учас. Дебит Дебит Диамет. Сечение Площ Еквив. 
Диамет. v Дълж. R R*l Σξ Рд Z RL+Z

№ V V d A a b a x b d l
- m3/h m3/s mm m2 mm mm m2 mm m/s m Pa/m Pa - Pa Pa Pa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1-2 660 0.183 315 0.078 0 0 0.000 0 2.35 0.50 0.25 0.12 1.5 3.3 4.99 5
2-3 660 0.183 200 0.031 0 0 0.000 0 5.84 18.00 2.14 38.57 2.4 20.5 49.09 88
3-4 520 0.144 200 0.031 0 0 0.000 0 4.60 1.40 1.41 1.98 1.1 12.7 13.97 16
4-5 430 0.119 200 0.031 0 0 0.000 0 3.80 0.80 1.01 0.81 1 8.7 8.68 9
5-6 340 0.094 200 0.031 0 0 0.000 0 3.01 0.60 0.67 0.40 1 5.4 5.43 6
6-7 270 0.075 200 0.031 0 0 0.000 0 2.39 1.20 0.45 0.54 1 3.4 3.42 4
7-8 180 0.050 160 0.020 0 0 0.000 0 2.49 1.20 0.64 0.76 1.2 3.7 4.46 5
8-9 90 0.025 125 0.012 0 0 0.000 0 2.04 2.20 0.61 1.34 1.5 2.5 3.74 5

138
36
33
207
228

9-10 140 0.039 125 0.012 0 0 0.000 0 3.17 0.50 1.32 0.66 1 6.0 6.03 7
10-11 90 0.025 125 0.012 0 0 0.000 0 2.04 3.10 0.61 1.90 1 2.5 2.49 4

Учас. Дебит Дебит Диамет. Сечение Площ Еквив. 
Диамет. v Дълж. R R*l Σξ Рд Z RL+Z

№ V V d A a b a x b d l
- m3/h m3/s mm m2 mm mm m2 mm m/s m Pa/m Pa - Pa Pa Pa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1-2 560 0.156 315 0.078 0 0 0.000 0 2.00 0.50 0.19 0.09 1.5 2.4 3.59 4
2-3 560 0.156 200 0.031 0 0 0.000 0 4.95 18.00 1.61 28.93 2.4 14.7 35.34 64
3-4 470 0.131 200 0.031 0 0 0.000 0 4.16 1.40 1.18 1.66 1.1 10.4 11.41 13
4-5 370 0.103 200 0.031 0 0 0.000 0 3.27 0.80 0.78 0.62 1 6.4 6.43 7
5-6 280 0.078 160 0.020 0 0 0.000 0 3.87 0.60 1.38 0.83 1 9.0 8.99 10
6-7 230 0.064 160 0.020 0 0 0.000 0 3.18 1.20 0.98 1.17 1 6.1 6.06 7
7-8 140 0.039 125 0.012 0 0 0.000 0 3.17 1.20 1.32 1.59 1.2 6.0 7.24 9
8-9 90 0.025 125 0.012 0 0 0.000 0 2.04 2.20 0.61 1.34 1.5 2.5 3.74 5

119
36
33
188
207

9-10 50 0.014 125 0.012 0 0 0.000 0 1.13 0.50 0.22 0.11 1 0.8 0.77 1

10-11 100 0.028 125 0.012 0 0 0.000 0 2.26 0.50 0.74 0.37 1 3.1 3.08 3

Учас. Дебит Дебит Диамет. Сечение Площ Еквив. 
Диамет. v Дълж. R R*l Σξ Рд Z RL+Z

№ V V d A a b a x b d l
- m3/h m3/s mm m2 mm mm m2 mm m/s m Pa/m Pa - Pa Pa Pa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1-2 38000 10.556 0 0.000 2000 2000 4.000 2186 2.64 0.50 0.03 0.01 1.2 4.2 5.01 5
2-3 38000 10.556 0 0.000 1200 1200 1.440 1312 7.33 4.00 0.30 1.22 1.2 32.2 38.69 40

45
40
20
105
115

Пад на налягане в клона

НЖР BLR 315
Решетка DVS 125
Общ пад на налягане
Общ пад на налягане +10%

НЖР BLR 315

Общ пад на налягане +10%

Смукателна вентилация Зала – CВ 4
Кръгъл-въздуховод Правоъгълен-въдуховод 

Пад на налягане в клона
НЖР 2000/2000

ИЗЧИСЛИТЕЛНА ЧАСТ

 Аеродинамично оразмеряване на въздухопроводната мрежа

ОБЕКТ: КОНЦЕРТНА ЗАЛА „ДОБРИЧ“- ОСНОВЕН РЕМОНТ И ОБНОВЯВАНЕ В УПИ I, КВ.45,НА ЦГЧ   ГР.ДОБРИЧ
ЧАСТ: ОВК
ФАЗА:  РАБОТЕН ПРОЕКТ
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ

Смукателна вентилация WC Мъже – СВ 1
Кръгъл-въздуховод Правоъгълен-въдуховод 

Пад на налягане в клона
НЖР BLR 250
Решетка DVS 125
Общ пад на налягане
Общ пад на налягане +10%

Смукателна вентилация WC Жени – СВ 2
Кръгъл-въздуховод Правоъгълен-въдуховод 

Общ пад на налягане +10%

Смукателна вентилация WC, Душ – СВ 3
Кръгъл-въздуховод Правоъгълен-въдуховод 

Пад на налягане в клона

Решетка DVS 125
Общ пад на налягане

Решетка 
Общ пад на налягане



Учас. Дебит Дебит Диамет. Сечение Площ Еквив. 
Диамет. v Дълж. R R*l Σξ Рд Z RL+Z

№ V V d A a b a x b d l
- m3/h m3/s mm m2 mm mm m2 mm m/s m Pa/m Pa - Pa Pa Pa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1-2 38000 10.556 0 0.000 2000 2000 4.000 2186 2.64 0.50 0.03 0.01 1.2 4.2 5.01 5
2-3 38000 10.556 0 0.000 1200 1200 1.440 1312 7.33 4.00 0.30 1.22 1.2 32.2 38.69 40

45
40
40
20
145
159

Приточна вентилация Зала – НВ 1

Решетка 
Общ пад на налягане

Кръгъл-въздуховод Правоъгълен-въдуховод 

Пад на налягане в клона
НЖР 2000/2000
Топлообменник 2000/2000

Общ пад на налягане +10%



Т вода вх Т вода изх Т пом изч.

60 40 18

ΔТ= (Т вода вх+Т вода изх) / 2 - Т пом изч

ΔТ= 32

Пом.№ Помещение Площ Q т.з. Явна топлина Скрита 
топлина Qохл.

м2 W W W W
1 18 градуса 738.5 47160 0 0 0
2 20 градуса 846.6 44374 0 0 0
3 22 градуса 226.1 17224 10981 335 11316
4 Органна зала 819.6 46512 73524 18194 91718

Общо 3576.2 155270 84505 18529 103034

Пом.№ Помещение Площ Q т.з. Явна топлина Скрита 
топлина Qохл.

м2 W W W W
001 -4.10 001 Сутерен 859.4 0 0 0 0
002 -4.10 002 Инсталационно 20.8 0 0 0 0
003 -4.10 003 Котелно 14.9 0 0 0 0
004 -4.10 004 Склад 10.9 0 0 0 0
005 -4.10 005 Склад 7.5 0 0 0 0

6 -4.10 006 Стълби 25.1 3422 0 0 0
007 -4.10 007 Стая 14.0 0 0 0 0

111.1 ±0.00 111.1 Аусгус 5.0 0 0 0 0
402 +12.45 402 Техническо 6.5 0 0 0 0
404 +12.45 404 Склад 6.4 0 0 0 0

Некондиционирани 970.5 3422 0 0 0

Пом.№ Помещение Площ Q т.з. Явна топлина Скрита 
топлина Qохл.

м2 W W W W Размер Ед.Мощност бр.
1 ±0.00 102 Предверие 85.7 4399 0 0 0 600/1800 2285 2
2 ±0.00 106 107 Персонал 17.3 1067 0 0 0 1
3 ±0.00 108 Коридор 22.0 668 0 0 0 600/600 762 1
4 ±0.00 109 WC M Предверие 7.3 111 0 0 0 600/400 508 1
5 ±0.00 109.1 WC Мъже 15.9 414 0 0 0 600/400 508 1
6 ±0.00 111 WC Жени 18.0 552 0 0 0 600/500 635 1
7 ±0.00 112 WC Инвалиди 11.7 732 0 0 0 600/600 762 1
8 ±0.00 118 Служебен вход 28.9 2672 0 0 0 600/2000 2540 1
9 ±0.00 119 Стълби 24.4 2504 0 0 0 600/2000 2540 1

10 +12.45 401 Коридор 70.3 4475 0 0 0 600/1800 2286 2
11 +12.45 406 Коридор 43.3 2685 0 0 0 600/2000 2540 1
12 +12.45 407 Осветление 17.0 1883 0 0 0 600/1600 2032 1
13 +12.45 408 Осветление 17.8 1888 0 0 0 600/1600 2032 1
14 +12.45 409 Коридор 35.4 2198 0 0 0 600/1800 2286 1
15 +12.45 410 Предверие WC 2.7 122 0 0 0 600/400 508 1
16 +12.45 410 WC 2.3 148 0 0 0
17 +3.45 204 Сервизно 10.8 260 0 0 0 600/400 508 1
18 +3.45 206 WC W 13.2 889 0 0 0 400/1000 911 1
19 +3.45 207 WC M 12.7 639 0 0 0 400/800 729 1
20 +3.45 209 Предверие 48.1 2281 0 0 0 400/1400 1276 2
21 +3.45 210 Стълби 39.5 2328 0 0 0 600/2000 2540 1
22 +3.45 211 Коридор 20.3 537 0 0 0 600/500 635 1
23 +3.45 212 Коридор 17.0 446 0 0 0 600/400 508 1
24 +3.45 217 Сервизно 10.8 261 0 0 0 600/400 508 1
25 +6.19 302 307 Коридор 57.1 4912 0 0 0 600/2000 2540 2
26 +6.19 306 Стълби 38.0 2742 0 0 0 700/2000 2858 1
27 +6.19 308 Коридор 25.8 1926 0 0 0 600/1600 2032 1

18 градуса Общо 1740.8 43739 0 0 0

Пом.№ Помещение Площ Q т.з. Явна топлина Скрита 
топлина Qохл.

м2 W W W W Размер Ед.Мощност бр.
1 ±0.00 103 Персонал 20.5 1391 0 0 0 600/1100 1397 1
2 ±0.00 103.1 Килер 7.2 396 0 0 0 600/400 508 1

Радиатор

ИЗЧИСЛИТЕЛНА ЧАСТ

 Изчислени мощности 

ОБЕКТ: КОНЦЕРТНА ЗАЛА „ДОБРИЧ“- ОСНОВЕН РЕМОНТ И ОБНОВЯВАНЕ В УПИ I, КВ.45,НА ЦГЧ   
ГР.ДОБРИЧ
ЧАСТ: ОВК
ФАЗА: РАБОТЕН ПРОЕКТ
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ

Радиатор



3 ±0.00 116 Каса 20.5 1348 0 0 0 600/1100 1397 1
4 ±0.00 104 Персонал 11.8 1022 0 0 0 600/900 1143 1
5 ±0.00 105 Гардероб 39.8 2576 0 0 0 600/1100 1397 2
6 ±0.00 110 Изложбена зала 45.0 1986 0 0 0 1
7 ±0.00 113 Предверие WC 10.4 556 0 0 0 600/700 889 1
8 ±0.00 114 Гардероб 34.1 2463 0 0 0 600/1100 1397 2
9 ±0.00 115 Персонал 11.8 1006 0 0 0 600/800 1016 1

10 ±0.00 116.1 Килер 7.2 368 0 0 0 600/400 508 1
11 ±0.00 117 Фоайе 393.2 13471 0 0 0 600/2000 2858 6

12 +3.45 201 Фоайе 241.7 17571 0 0 0 600/2000
CRC 83

2858
6000

2
2

13 +3.45 205 Баня 3.5 220 0 0 0
20 градуса Общо 846.7 44374 0 0 0

Пом.№ Помещение Площ Q т.з. Явна топлина Скрита 
топлина Qохл.

м2 W W W W Размер Ед.Мощност бр.
1 +12.45 403 Апаратна звук 6.5 683 0 0 0 600/600 762 1
2 1 2.45 405 Апаратна осв. 13.0 996 0 0 0 600/800 1016 1
3 +3.45 208 Гримьорна 25.5 1918 2668 76 2744 400/1100 1002 2
4 +3.45 2 1 3 Джоб 48.0 2480 0 0 0 400/1400 1276 2
5 +3.45 214 Звукозапис 11.0 750 0 0 0 400/900 820 1
6 +3.45 2 1 5 Офис 11.0 855 0 0 0 400/1000 911 1
7 +3.45 2 1 6 Офис 36.4 2838 0 0 0 400/1600 1458 2
8 +6.19 303 Гримьорна 25.7 2513 2889 89 2978 400/1400 1276 2
9 +6.19 304 Гримьорна 25.2 2182 2721 88 2809 400/1200 1093 2

10 +6.19 305 Гримьорна 23.8 2007 2704 83 2787 400/1100 1002 2
22 градуса  Общо 226.1 17222 10982 336 11318

Пом.№ Помещение Площ Q т.з. Явна топлина Скрита 
топлина Qохл.

м2 W W W W
1 +6.19 301 Балкон 307.5 9766 28853 7724 36577
2 +3.45 202 203 Зала 512.1 36746 44671 10470 55141

AHU Органна зала 819.6 46512 73524 18194 91718

Радиатор



№ НАИМЕНОВАНИЕ М-ка Кол.
1 2 3 4

1 Кръгъл канален вентилатор 500m3/h; 200Pa; тип RKA 200L 
Nел.=130W; U=220V; I=0.57A; G = 4.4kg бр. 1

2 Регулатор за обороти тип ETY бр. 1
3 Меки връзки бр. 2
4 Регулируем конусен смукател тип DVS 125 бр. 6
5 Трансферна решетка тип DDR 600/100 бр. 2
6 НЖР тип  BLR 250 бр. 1
7 Гъвкав въздуховод Ф125 м.л. 6
8 Spiro въздуховод Ø125 м.л. 4
9 Spiro въздуховод Ø160 м.л. 4

10 Spiro въздуховод Ø200 м.л. 19
11 Коляно спиро Ø125  90° бр. 1
12 Коляно спиро Ø200  90° бр. 3
13 Преход спиро Ø160/Ø125 бр. 1
14 Преход спиро Ø200/Ø160 бр. 1
15 Преход спиро Ø250/Ø200 бр. 1
16 Преход спиро Ø200/Ø160 бр. 2
17 Седлово отклонение Ø125/160 бр. 4
18 Седлово отклонение Ø125/200 бр. 1
19 Укрепваща конструкция кг. 35
20 Пуск и наладка на вентилационна инсталация бр. 1

1 Кръгъл канален вентилатор 660m3/h; 230Pa; тип RKA 315 
Nел.=155W; U=220V; I=0.57A; G = 5.4kg бр. 1

2 Регулатор за обороти тип ETY бр. 1
3 Меки връзки бр. 2
4 Регулируем конусен смукател тип DVS 125 бр. 6
5 Трансферна решетка тип DDR 600/100 бр. 1
6 Трансферна решетка тип DDR 300/100 бр. 1
7 НЖР тип  BLR 315 бр. 1
8 Гъвкав въздуховод Ф125 м.л. 8
9 Spiro въздуховод Ø125 м.л. 3

10 Spiro въздуховод Ø160 м.л. 2
11 Spiro въздуховод Ø200 м.л. 22
12 Коляно спиро Ø125  90° бр. 2
13 Коляно спиро Ø200  90° бр. 2
14 Преход спиро Ø160/Ø125 бр. 1
15 Преход спиро Ø200/Ø160 бр. 1
16 Преход спиро Ø200/Ø125 бр. 1
17 Преход спиро Ø315/Ø200 бр. 3
18 Седлово отклонение Ø125/125 бр. 1
19 Седлово отклонение Ø125/160 бр. 1
20 Седлово отклонение Ø125/200 бр. 4
21 Седлово отклонение Ø200/200 бр. 1
22 Укрепваща конструкция кг. 40
23 Пуск и наладка на вентилационна инсталация бр. 1

1 Кръгъл канален вентилатор 560m3/h; 230Pa; тип RKA 250L
Nел.=130W; U=220V; I=0.51A; G = 4.4kg бр. 1

2 Регулатор за обороти тип ETY бр. 1
3 Меки връзки бр. 2
4 Регулируем конусен смукател тип DVS 125 бр. 6
5 Трансферна решетка тип DDR 400/100 бр. 2
6 НЖР тип  BLR 315 бр. 1
7 Гъвкав въздуховод Ф125 м.л. 6

Вентилационна инсталация WC, Душ - СВ 3

КОЛИЧЕСТВЕНА СМЕТКА
МАТЕРИАЛИ И СЪОРЪЖЕНИЯ

ОБЕКТ: КОНЦЕРТНА ЗАЛА „ДОБРИЧ“- ОСНОВЕН РЕМОНТ И ОБНОВЯВАНЕ В УПИ I, КВ.45,НА ЦГЧ   ГР.ДОБРИЧ
ЧАСТ: ОВК
ФАЗА: РАБОТЕН ПРОЕКТ
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ

Вентилационна инсталация WC Мъже - СВ 1

Вентилационна инсталация WC Жени - СВ 2



8 Spiro въздуховод Ø125 м.л. 5
9 Spiro въздуховод Ø160 м.л. 3

10 Spiro въздуховод Ø200 м.л. 11
11 Коляно спиро Ø125  90° бр. 2
12 Коляно спиро Ø125  45° бр. 1
13 Коляно спиро Ø200  90° бр. 3
14 Преход спиро Ø160/Ø125 бр. 1
15 Преход спиро Ø200/Ø160 бр. 1
16 Преход спиро Ø200/Ø250 бр. 2
17 Преход спиро Ø315/Ø200 бр. 1
18 Седлово отклонение Ø125/125 бр. 1
19 Седлово отклонение Ø125/160 бр. 2
20 Седлово отклонение Ø125/200 бр. 3
21 Укрепваща конструкция кг. 25
22 Пуск и наладка на вентилационна инсталация бр. 1

1

Климатична камера VVS400-L-FERVCH/VVS400-R-FRV_cd   Lпр=38000m3/h; 
Lсм=38000m3/h;  H=600Pa; Nел.=37,6 kW; U=400V/3/50 ; G = 3947kg , вкл. СОХ Qохл.=249 
kW захранван от водоохлаждащ агрегат 7/12°С - лято и 45/40°C - преходни сезони; СОТ 
Qот.=193,8kW топлоносител 60/40°С - зима., комплект с управление

бр. 1

2 Меки връзки бр. 4
3 НЖР 2000/2000 бр. 2
4 ПЖР 1200/1200 с ел.задвижка бр. 2
5 Въздуховод поц.ламарина м2 50
6 Топлоизолация минерална вата б=50mm с Аl фолио м2 100
7 Укрепваща конструкция кг. 50
8 Пуск и наладка на вентилационна инсталация бр. 2

1

Климатик сплит система на база марка DAIKIN 
модел RXM25M9 + FTXМ25М 
Qот=1,3/2,8/4,7 Qот(-10)=1.52kW 
Qохл=1,3/2,5/3,2 Nел=0.94kW   COP=5.00/A   

бр. 4

2 Tръбен сноп Ф6/Ф10 с топлоизолация от микропореста гума б=13mm м.л. 44
3 PVC тръба Ф25 с фитинги и изолация м.л. 7
4 PVC тръба Ф50 с фитинги и изолация K-Flex 6mm м.л. 20
5 Стойка за външно тяло бр. 4
6 Проба с азот бр. 4
7 Укрепваща конструкция кг. 40

1 Осов взривозащитен вентилатор PLATE-M ATEX 254  T Small; 0,09 kW; 0,35 A; 230 V бр. 1

2 Чилър LSQWRF249M/NaD-M*2  с номинална мощност Qот=249kW; Qох=275kW;  
Nел.=84,6kW; 400V;  R407C; COP=3.25; EER=2.95, комплект с изнесено управление бр. 1

3 Буфер 1000 л. бр. 1

4 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos TP 80-110/4 A-F-A-BQQE-IX3 (П1) с 
дебит 13,28 l/s; напор 95,8 kPa; 2,2 kW; 8,5 A; 380-415 V бр. 1

5 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos TP 80-90/4 A-F-A-BQQE-HX3 (П2) с 
дебит 13,28 l/s; напор 77,9 kPa; 1,5 kW; 6,3 A; 380-415 V бр. 1

6 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos MAGNA3 25-120 (П3), (П4) и (П5) с 
дебит 1,66 l/s; напор 66,1 kPa; 0,185 kW; 1,56 A; 230 V бр. 1

7 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos MAGNA3 40-150 F (П6) с дебит 2,35 
l/s; напор 110,9 kPa; 0,608 kW; 2,78 A; 230 V бр. 1

8 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos MAGNA3 32-100 (П7) с дебит 0,85 l/s; 
напор 99,3 kPa; 0,171 kW; 1.47 A; 230 V бр. 1

9 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos MAGNA3 25-100 (П8) с дебит 0,51 l/s; 
напор 63,8 kPa; 0,153 kW; 1.33 A; 230 V бр. 1

10 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos MAGNA1 40-150 F (П9) с дебит 1,0 l/s; 
напор 134,1 kPa; 0,615 kW; 2,71 A; 230 V бр. 1

11 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos MAGNA1 40-180 F (П10) с дебит 1,0 
l/s; напор 151,7 kPa; 0,615 kW; 2,71 A; 230 V бр. 1

12 Доставка и монтаж циркулационна помпа Grundfos MAGNA1 40-180 F (П11) с дебит 0,66 
l/s; напор 129 kPa; 0,615 kW; 2,71 A; 230 V бр. 1

13 Доставка и монтаж затворен разширителен съд 100 l бр. 1
14 Доставка и монтаж затворен разширителен съд 30 l бр. 1

15
Вентилаторен конвектор за канален монтаж марка BPS Clima; модел UTA 530D3  
Qот= 27,35kW  Nел=510W  комплект с трипътен вентил 1 1/4" с ел.задвижка, 2 
бр.спирателен кран, управление

бр. 8

Отопление

Климатизация Гримьорни

Вентилационна инсталация Зала - СВ 4, НВ 1



16
Вентилаторен конвектор за открит подов монтаж марка Sabiana; модел CRC83  
Qот 60/40= 6,0 kW  Nел=130W  комплект с трипътен вентил 1/2" с ел.задвижка и 2 
бр.спирателен кран, управление

бр. 2

17 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H400/L800 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 1

18 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H400/L900 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 1

19 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H400/L1000  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 2

20 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H400/L1100  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 4

21 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H400/L1200  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 2

22 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H400/L1400  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 6

23 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H400/L1600  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 2

24 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L400 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 8

25 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L500 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 2

26 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L600 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 3

27 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L700 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 1

28 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L800 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 2

29 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L900 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 1

30 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L1100  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 6

31 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L1600  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 3

32 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L1800  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 5

33 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H600/L2000  със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 14

34 Панелен радиатор KORADO RADIK Тип 33 H700/L2000 със средно свързване, коплект с  
подови стойки и термоглава бр. 1

35 Редуктив Prestabo 25 - 1/2" бр. 128
36 Редуктив Prestabo 35 - 1 1/4" бр. 16
37 Редуктив Prestabo 42 - 1 1/2" бр. 10
38 Събирателен/разпределителен колектор със 7 линии бр. 2
39 Бътерфлай спирателен кран DN150 включително контра фланци бр. 10
40 Бътерфлай спирателен кран DN80 включително контра фланци бр. 5
41 Бътерфлай спирателен кран DN50 включително редуктиви бр. 9
42 Сферичен спирателен кран DN32 бр. 15
43 Сферичен спирателен кран DN15 бр. 2
44 У-филтър DN32 включително редуктиви бр. 5
45 У-филтър DN50 включително редуктиви бр. 3
46 У-филтър DN80 включително контра фланци бр. 1
47 У-филтър DN150 включително контра фланци бр. 2
48 Възвратен клапан DN32 включително редуктиви бр. 5
49 Възвратен клапан DN50 включително редуктиви бр. 3
50 Възвратен клапан DN80 включително контра фланци бр. 1
51 Възвратен клапан DN150 включително контра фланци бр. 2
52 Възвратно изпусквателен предпазен клапан 3bar 3/4" бр. 2
53 Автоматична група за допълване с манометър бр. 1
54 Манометър бр. 14
55 Термометър бр. 14
56 Tройник  стомана 114 MM X 90 MM X 60.3 MM бр. 2
57 Tройник  стомана 114 MM X 90 MM X 60.3 MM бр. 2
58 Tройник  стомана 90 MM X 60.3 MM X 60.3 MM бр. 2
59 Press тройник 42 MM X 42 MM X 35 MM бр. 4
60 Press тройник 42 MM X 22 MM X 42 MM бр. 2
61 Press тройник 42 MM X 15 MM X 42 MM бр. 2
62 Press тройник 42 MM X 42 MM X 35 MM бр. 8



63 Press тройник 42 MM X 35 MM X 22 MM бр. 2
64 Press тройник 35 MM X 35 MM X 22 MM бр. 2
65 Press тройник 35 MM X 15 MM X 35 MM бр. 2
66 Press тройник 35 MM X 28 MM X 28 MM бр. 2
67 Press тройник 35 MM X 28 MM X 22 MM бр. 4
68 Press тройник 28 MM X 15 MM X 28 MM бр. 10
69 Press тройник 28 MM X 15 MM X 22 MM бр. 4
70 Press тройник 28 MM X 22 MM X 22 MM бр. 2
71 Press тройник 28 MM X 22 MM X 15 MM бр. 2
72 Press тройник 22 MM X 22 MM X 22 MM бр. 2
73 Press тройник 22 MM X 22 MM X 15 MM бр. 18
74 Press тройник 22 MM X 15 MM X 22 MM бр. 4
75 Press тройник 22 MM X 15 MM X 15 MM бр. 18
76 Press тройник 15 MM X 15 MM X 15 MM бр. 50
77 Тръба стомана 60.3х4 м.л. 8
78 Тръба стомана 88.9х4 м.л. 62
79 Тръба стомана 114х4.5 м.л. 10
80 Тръба стомана 159х6.3 м.л. 24

81 Доставка и монтаж на Prestabo тръба Ф15
--Нелегирана стомана, поцинкована отвън м.л. 690

82 Доставка и монтаж на Prestabo тръба Ф22
--Нелегирана стомана, поцинкована отвън м.л. 160

83 Доставка и монтаж на Prestabo тръба Ф28
--Нелегирана стомана, поцинкована отвън м.л. 82

84 Доставка и монтаж на Prestabo тръба Ф35
--Нелегирана стомана, поцинкована отвън м.л. 170

85 Доставка и монтаж на Prestabo тръба Ф42
--Нелегирана стомана, поцинкована отвън м.л. 410

86 Доставка и монтаж на Топлоизолация от микропореста гума Ф42 б=13mm м.л. 410
87 Доставка и монтаж на Топлоизолация от микропореста гума Ф35 б=13mm м.л. 170
88 Доставка и монтаж на Топлоизолация от микропореста гума Ф28 б=13mm м.л. 82
89 Доставка и монтаж на Топлоизолация от микропореста гума Ф22 б=13mm м.л. 160
90 Доставка и монтаж на Топлоизолация от микропореста гума Ф15 б=13mm м.л. 690

91 Доставка и монтаж на Топлоизолация от микропореста гума б=13mm за фитинги и 
кранове м2 10

92 Доставка и монтаж на Скоба с гумено уплътнение Ф15 с гайка М8 бр. 350
93 Доставка и монтаж на Скоба с гумено уплътнение Ф22 с гайка М8 бр. 80
94 Доставка и монтаж на Скоба с гумено уплътнение Ф28 с гайка М8 бр. 40
95 Доставка и монтаж на Скоба с гумено уплътнение Ф35 с гайка М8 бр. 80
96 Доставка и монтаж на Скоба с гумено уплътнение Ф42 с гайка М8 бр. 200
97 Доставка и монтаж на Шпилка М8 L=200mm бр. 750
98 Доставка и монтаж на Дюбел пирон М8 бр. 750
99 Доставка и монтаж на Автоматичен обезвъздушител 1/2" бр. 10
100 Доставка и монтаж на Сферичен кран 1/2" бр. 30
101 Направа на студена проба на инсталация м.л. 1616
102 Направа на топла проба на инсталация м.л. 1616
103 Етиленгликол р-р 40% л. 1400


















































